







CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
Ofício nº 86/2024-EXP.DIV


Ilustríssimo Senhor, 


A requerimento do vereador Alfredo Schaff Filho, deferido na 38ª Sessão Ordinária, e ao mesmo tempo em que cumprimentamos Vossa Senhoria, vimos solicitar que proceda aos estudos necessários, objetivando a realização de obras que possam aumentar a capacidade de drenagem das águas das chuvas, solucionando definitivamente o problema de alagamentos (ocasionados nos períodos de chuvas) na Rodovia PR 170, altura do km 71, nas proximidades do trevo da entrada do Município de Porecatu (em frente ao Condomínio Forte Real - “Castelo”), pois as águas das chuvas invadem esse trecho da rodovia, tornando-o muito perigoso, aumentando muito os riscos de acidentes de trânsito. 

Além do mais, outro problema causado nos dias de chuva é que toda a água absorvida pela Rodovia PR-170, em razão da precariedade da canalização das águas pluviais, é desviada para dentro da cidade de Porecatu, gerando inúmeros pontos de alagamentos e causando prejuízos em diversos imóveis residenciais.  

Sem outro motivo particular para o momento, aproveito a oportunidade para reiterar meus protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Porecatu, 05 de novembro de 2024.



ALEX TENAN 
PRESIDENTE



LEANDRO SÉRGIO BEZERRA
1º SECRETÁRIO
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