







CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ

Ofício nº 93/2024-EXP.DIV

Prezado Senhor, 

Cumprimentando-o cordialmente, vimos a presença de Vossa Senhoria, solicitar que preste esclarecimentos em relação ao LEILÃO Nº 001/2024, realizado no dia 28/11/2024 pela Prefeitura Municipal de Porecatu, quais sejam: 
I – quem foi o responsável pela avaliação do Lote Composto por: 14 Máquinas de costura Industrial Reta 01 agulha lubrificação automática completa com mesa e motor 5500 PPM marca Sun Special modelo SS-9800W; 1 Máquina de costura Industrial prespontadeira alternada 02 agulhas completa com mesa e motor marca Sun Special modelo SS-985W; 1 Máquina de costura Industrial Overlock com BK 01 agulha 3 fios completa com mesa e motor marca Primeira linha modelo PL-737F-BK; 1 Máquina de costura Industrial prespontadeira alternada 02 agulhas completa com mesa e motor marca Sun Special modelo SS-985W; 1 Máquina de costura Industrial Interlock 02 agulhas 5 fios completa com mesa e motor marca Primeira linha modelo PL757F; 1 Máquina de corte 8 polegadas marca Toyo Cutting Machine; 2 Máquina de costura industrial ponto em cadeia com BK marca primeira linha completa PL-747-514M2-24BK; 1 Máquina de costura industrial galoneira fechada primeira linha completa PL562-01CB;
II – informe se esta Comissão de Controle Interno exarou parecer em relação a avaliação do lote das máquinas de costura.
 
Sem mais para o momento, aproveitamos a oportunidade para reiterar protestos de estima e consideração.

Porecatu, 03 de dezembro de 2024.


ALEX TENAN 
PRESIDENTE 


LEANDRO SÉRGIO BEZERRA
1º SECRETÁRIO


Prezado Senhor 
Bruno Henrique Garcia Fabiani
Presidente da Comissão Permanente de Controle Interno
Prefeitura Municipal de Porecatu/PR
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