







CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ

Ofício nº 105/2024-EXP.EXC


Senhor Prefeito, 

Cumprimentando-o cordialmente, em atenção ao requerimento do vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva, deferido na 41ª Sessão Ordinária, vimos a presença de Vossa Excelência, solicitar que, em relação ao Procedimento Administrativo 27/2024, referente as obras de recapeamento asfáltico das ruas de Porecatu, informe o cronograma para o reinício das obras de recape, especialmente em relação às ruas que se encontram mais danificadas, tais como: Rua Raquel de Queiroz, Rua João B. de Andrade, além das várias ruas localizadas nos 03 Conjuntos (Vila Yolanda Ferrarezi; Vila Fátima Aparecida Fernandes e Vila Celso Fernandes). Como pedido sucessivo, caso neste momento não seja possível a realização de recapeamento asfáltico, seja então, de modo paliativo, realizadas operações tapa-buracos nas ruas que estão mais deterioradas.
Ainda a requerimento do mesmo vereador, solicitamos que sejam promovidas melhorias na sinalização de trânsito (pintura de faixa de pedestres, indicação de pare nos cruzamentos de ruas e avenidas, entre outras) nas ruas de Porecatu, em especial, naquelas que foram recentemente recapeadas e ainda não foram devidamente sinalizadas. 
  Sendo só o que se reserva para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar a Vossa Excelência votos de elevada estima e distinta consideração.
Porecatu, 26 de novembro de 2024.


ALEX TENAN 
PRESIDENTE


LEANDRO SÉRGIO BEZERRA
1º SECRETÁRIO



Excelentíssimo Senhor 
Fábio Luiz Andrade 
DD. Prefeito Municipal
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