







CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ

Ofício nº 117/2024-EXP.EXC


Senhor Prefeito, 


Encaminhamos para sanção os seguintes Projetos de Lei: 

I - PROJETO DE LEI Nº 29/2024, de autoria do Executivo Municipal de Porecatu, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Porecatu, Estado do Paraná para o exercício de 2025 (LOA - cópia em anexo), aprovado na 5ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 16 de dezembro de 2024; 

II - PROJETO DE LEI Nº 33/2024, de autoria da vereadora Janaína Barbosa da Silva, que denomina o campo de futebol da Vila Iguaçu, que passa a denominar-se “Campo de Futebol João Vitor Santos do Nascimento” (cópia em anexo), aprovado na 44ª Sessão Ordinária, realizada no dia 16 de dezembro de 2024;

III - PROJETO DE LEI Nº 35/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de subvenção à entidade assistencial para o exercício de 2024 e dá outras providências (cópia em anexo), aprovado na 44ª Sessão Ordinária, realizada no dia 16 de dezembro de 2024. 
 
Sendo só o que se reserva para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar a Vossa Excelência votos de elevada estima e distinta consideração.

Porecatu, 17 de dezembro de 2024.



       ALEX TENAN                                               LEANDRO SÉRGIO BEZERRA
       PRESIDENTE                                                         1º SECRETÁRIO




Excelentíssimo Senhor 
Fábio Luiz Andrade 
DD. Prefeito Municipal
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