







CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ


PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, A REALIZAR-SE NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2024



	PRIMEIRA VOTAÇÃO – PROJETO DE LEI Nº 21/2024 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A SUBSCREVER A EXTINÇÃO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA BACIA CAPIVARA NORTE DO PARANÁ – COSTA NORTE – CIBACAP, ESTABELECE OBRIGAÇÃO ESPECÍFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

	SEGUNDA VOTAÇÃO – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2024 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE FIXA O VALOR MÍNIMO PARA AJUIZAMENTO DE AÇÃO DE EXECUÇÃO FISCAL, OBJETIVANDO A COBRANÇA DE DÍVIDA FISCAL DE NATUREZA TRIBUTÁRIA E NÃO TRIBUTÁRIA DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL, AUTORIZA A DESISTÊNCIA DE EXECUÇÕES FISCAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

	ÚNICA VOTAÇÃO – INDICAÇÃO Nº 08/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DE OLIVEIRA JÚNIOR QUE SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE SER CONSTRUÍDO UM BARRACÃO COMERCIAL, JUNTO AO TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO NA ESQUINA ENTRE A RUA PRESIDENTE MARECHAL CASTELO BRANCO E A RUA IGUAÇU, PARA SER ALÍ INSTALADA A “FEIRA DO PRODUTOR”, PROPORCIONANDO AMBIENTE SEGURO, CONFORTÁVEL E AGRADÁVEL AOS FEIRANTES E PARA A POPULAÇÃO DE PORECATU.  




	
Sala das Sessões, 22 de agosto de 2024




VER. ALEX TENAN
PRESIDENTE
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